



Автор:

Антипов Андрей

учащийся 2 «Б» класса

Руководитель:

Барадачева Ирина Геннадьевна

учитель начальных классов

Челябинская область, г. Озерск

МБОУ СОШ № 21

МОЙ ПРАДЕДУШКА



Прадедушка, прадедушка, он защищал страну,
Он защищал жену свою и сына.
Прадедушка, прадедушка, он жизнью рисковал,
Чтоб опять запели в небе птицы,
И стало небо голубым, и смех не угасал,
И чтобы мне на белый свет родиться,
И чтобы мне на белый свет родиться!



Это слова из песни, которую мы разучивали к 9 мая. Это и про моего прадеда, Кириленко Ивана Никифоровича. Он был участником Великой отечественной войны.

Родился мой прадед в сибирской деревне в 1917 году. Когда в 1941 году началась война, добровольцем ушел на фронт. Дома его остались ждать жена с маленьким сыном. После недолгой учебы прадед был направлен на Воронежский фронт командиром противотанковой батареи. Ему недолго довелось воевать. Он был ранен в плечо и отправлен в госпиталь. После госпиталя в 1943 году отправлен в запас, в звании гвардии лейтенант. Мой прадед был награжден Орденом Красной Звезды и медалью За Отвагу. Он прожил долгую жизнь. У него родился еще сын – это мой дед. Мне не довелось увидеть своего прадеда живым. Он умер, когда мне исполнился только год. Мы вспоминаем его, перебирая фотографии, мне рассказывают о том, как воевал прадед, и у нас до сих пор хранится его военный китель с наградами.

Я горжусь своим прадедом. Ведь в том, что мы сегодня празднуем победу, есть и его заслуга. Горжусь им, потому что считаю его славным и доблестным героем, бесстрашным и мужественным человеком. И пока я жив память о моем прадедушке будет жить в моем сердце.